

г. Пермь

от
18 ИЮН 1965 №

ИСКУССТВО БАШКИРИИ

Через несколько дней в Перми начнутся гастроли Башкирского академического театра драмы. В его репертуаре трагедия народного поэта Башкирии М. Карима «В ночь лунного затмения» и драма И. Абдуллина «Судьба одной любви». В составе труппы такие мастера сцены, как заслуженный артист РСФСР Г. Тукаев, заслуженные артисты Башкирской республики Р. Саутакова, М. Хабибуллин, З. Игдалетов и совсем еще молодые артисты, выпускники Государственного института театрального искусства имени Луначарского Н. Юмагулов, Г. Мубарянова и другие.

Башкирский академический театр имеет свои богатые традиции. В прошлом году он отметил свое сорокапятилетие. В 1960 году коллектив театра был приглашен в Москву. На сцене Кремлевского театра были показаны тогда комедия М. Карима «Похищение девушки» и драма Н. Асанбаева «Райса». За последние пять лет театр гастролировал также в Ташкенте, Алма-Ате, Фрунзе, Казани, Челябинске и других городах Советского Союза.

А. ДАВЛЕТОВ,

главный администратор

Башкирского академического театра драмы.